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 »1«صفحه                                                                               آزمايشي پيشروي ـ آزمون رياضيدفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

  ))3فصل ) ـ پايه دهم (4تا  1س ودر: 5و فصل  4درس : 4فصل ) ـ پايه يازدهم (  1: درس 3و فصل  2و  1: دروس 2فصل (پايه دوازدهم (حسابان 

Aمقدار عبارت -1    3 7 5 2 3 2   كدام است؟ 2
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
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 
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  كدام است؟ aمقدار باشد،  

1 (30  2 (27  3 (29  4 (28  

)sinكه  در صورتي - 5 )   
1
)sinو 4 )  

1
sinباشد حاصل عبارت 3 sin sin   2 2 24   چقدر است؟ 4

1(47
144

   2(1
4

   3(49
144

   4(4
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اگر - 6
x

[x](ax b)lim
x x




 21
4

2 3
aباشد،  b كدام است؟  

  -40) 4  20) 3  40) 2  ) صفر1

xاگر عبارت - 7 x xA
x x x x
  

  
 

4 2 2

2 4 2 2
2 6 6

1 2
Aتعريف شود، مقدار  A2   كدام است؟ 4

1 (5-  2 (3  3 (4  4( 5  

mtanاي در ناحيه سوم و زاويه xاگر - 8 x
m






21
  كدام است؟ mباشد، حدود 1

1(m  2   2(m 1   3(m 1   4(m  2   

tanجواب كلي - 9 x tan
tan x




 2
2 1

2 71 2
  كدام است؟ 

1(k 


2 28
   2(k 


4 8

   3(k 


4 28
   4(k 


28

   

اگر - 10
  

3
tanباشد، حاصل 4 tan tan tan      كدام است؟  

  2) 4  ) صفر3  -1) 2  1) 1

)tanهاي معادله مجموع جواب - 11 x)
sin( x)

  



13 7 13
2

]در بازه  , ]0 دام است؟ك  

1(5
6

   2(3
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   3(   4(5
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـرياضي  دفترچه                                                                       »2« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

cosهاي معادله يكي از جواب -12 x sin x 3   كدام است؟ 1

1(k 
2

6
   2(k 

2
2

   3(k 
2

2
   4(k 

2
3

   

در صورتي كه -13
x x

x xlim lim (b[x ])
x  

 




2
2

1 2

2
1

باشد، حاصل 
x

blim
x bx x



 3 23

3
3

  كدام است؟ 

      4()3  ) صفر2  ) يك1

fاگر نمودار تابع -14 (x) به صورت شكل مقابل باشد، حاصل
x
lim

f (x)
 


1

1
1 11

  كدام است؟ 

1(   
2(   
3 (1  
4 (1-  

xfكدام شكل وضعيت نمودار تابع - 15 (x)
x x


 2 2 1

xرا در همسايگي     دهد؟ نشان مي 1

1(  2(  3(  4(  

  ))4فصل ) ـ پايه دهم (1: درس 2و كاربردها تا پايان و فصل  از دترمينان 2: درس1فصل(پايه دوازدهم ( هندسه

  گذرد؟ چند صفحه مي Dو A ،B ،Cقرار نداشته باشند، از چهار نقطه  dروي خط Dو Cگذرد. اگر دو نقطه مي Bو Aاز دو نقطه متمايز dخط - 16
  شمار ) يك يا بي4  شمار ) دو يا بي3  ) يك يا صفر2  ) يك يا دو1

  است، مساحت كره چقدر است؟ 4مساحت نماي جانبي يك كره برابر -17
1(2   2(64   3(16   4(4   

)ايم. اگر محيط مستطيل برابر برش داده ABCDرا با صفحه مستطيل شكل aمكعبي به ضلع - 18 )6 1  باشد، حجم مكعب چقدر است؟ 2

  
1 (8 

2 (64  
3 (27  
4 (18  
  

  دهيم. حجم جسم حاصل چقدر است؟ را حول طول آن دوران مي aو عرض bمستطيل با طول -19

1(a b 2   2(ab 2   3(a b 22   4(ab 22   
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 » 3«صفحه                                           دفترچه رياضي ـ آزمون آزمايشي پيشروي

 محل انجام محاسبات

 

اگر -20
A

A A
A

 
   
  

0 0
0 0
0 0 2

Aو   A1باشد، حاصل 0
  كدام است؟ 2

1(
2

12
   2(

2
16

   3(
2

32
   4(

32
3

   

تر معادله ريشه كوچك -21
x

x x  

2

2
1 0

7 1 0
0 2 3

  كدام است؟ 

1 (1-  2(7
6

   3(
7
6

   4(
6
7

   

  كدام است؟شد،يك مثلث به يك فاصله با رأسها از سه مكان هندسي نقاطي در صفحه كه فاصله آن - 22
  ) يك خط4  ) دو نقطه3  ) چهار نقطه2  ) يك نقطه1

 3به فاصله  Cبه يك فاصله و از نقطه Bو Aاند. چند نقطه در صفحه وجود دارد به طوري كه از نقاط در صفحه مفروض Cو A ،B متمايز نقاط - 23
  متر باشد؟ سانتي

  ) دقيقاً يك نقطه4  ) دقيقاً دو نقطه3  ) حداكثر دو نقطه2  ) حداقل يك نقطه1

C(Oكه بر دايره rهايي با شعاع ثابت مكان هندسي مراكز همه دايره - 24 ,r) ،ت؟كدام اسدر اين صفحه مماس باشند  
   r4اي به شعاع ) دايرهr3   4اي به شعاع ) دايرهr   3اي به شعاع ) دايرهr2   2اي به شعاع ) دايره1

  باشد؟ 3به فاصله  dوجود دارد كه از خط 8اي به شعاع  حداكثر چند نقطه روي دايره - 25
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ح مقطع درست است؟دهيم. در كدام حالت سط رويه را برش مي pمفروض است. با صفحه Aو رأس d، مولدLرويه مخروطي با محور - 26
p) اگر1 L .باشد، سطح مقطع بيضي است  

p) اگر2 L وp ΠL به شرطي كه ،p ازA .نگذرد، سطح مقطع بيضي است  

p) اگر3 dΠ .باشد، سطح مقطع هذلولي است  

  بگذرد، سطح مقطع دايره است. dو Lمحل تقاطع از p اگر )4

  فاصله يكسان داشته باشد؟ dو dباشد و از دو خط 4به فاصله  Bاند. چند نقطه در صفحه وجود دارد كه از نقطه متقاطع Bدر نقطه dو dدو خط - 27
1 (1  2 (4  3 (3  4 (2  

  ))3ز ابتداي تقسيم و درس ا 2:درس1فصل(پايه دوازدهم ( رياضيات گسسته

23!در تقسيم - 28   است؟ خارج قسمت تقسيم كدام 23بر عدد74
1 (!23 2   2( !23 3  3( !22 2  4( !22 3  

عليـه   شود. مقسوم واحد كم مي 5مانده تقسيم  واحد اضافه شده و از باقي 2به خارج قسمت  .كنيم يم اضافه موواحد به مقس 153در يك تقسيم - 29
  اين تقسيم كدام است؟

1 (73  2 (76  3 (79  4 (82  
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـرياضي  دفترچه                                                                       »4« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

aو عدد 15برابر  24بر عدد  aمانده تقسيم عدد  اگر باقي - 30    است؟ كدام aترين مقدار عدد  باشد، مجموع كم 30مضرب  9
1 (3  2 (4  3 (5  4 (6  

aعدد شش رقمي -31 b2 54   كدام است؟ 7مانده تقسيم اين عدد بر  پذير است. باقي بخش 99بر عدد  3
  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

42مانده تقسيم باقي - 32 429   كدام است؟ 99بر عدد  11
1 (63  2 (70  3 (78  4 (81  

xيكان دو عدد -33 5 xو3 3 xمانده تقسيم باقي .با هم برابر است9 x 23 7      كدام است؟ 5بر عدد 1
  ) صفر4  4) 3  3) 2  2) 1

)معادله سياله aبه ازاي چند عدد دو رقمي  - 34 a )x ( a )y   5 3 3 2   ت؟مجموعه اعداد صحيح داراي جواب اسدر  17
1 (85  2 (86  3 (87  4 (88  

  توان از اين دو نوع كالا خريداري كرد؟ تومان به چند طريق مي 20500تومان است. با مبلغ  160و  130قيمت هر واحد از دو نوع كالاي متمايز به ترتيب  - 35
1 (7  2 (8  3 (9  4 (10  
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 »1«صفحه                                                                          ترچه رياضي ـ آزمون آزمايشي پيشرويدف 

 محل انجام محاسبات

 

 ))5فصل ) ـ پايه دهم (5تا  1: دروس 2فصل (پايه دوازدهم ( فيزيك

mشتاب mجسمي به جرم  Fبا نيروي خالص  - 36

s22 اگر نيروي خالص را به .گيرد ميF3  برسانيم و به اندازهm  كنـيم شـتاب    اضافهبه جرم جسم

mجسم چند

s2 شود؟ مي  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
رسد، شتاب  مي N20ترين مقدار و برابر اي كه نيروي مقاومت هوا به كم در لحظه .كنيم پرتاب مي Vاز روي زمين با سرعت kg4اي به جرم گلوله - 37

mجسم چند

s2 است؟m
(g )

s
 210   

1 (5/12 
2 (10 

3(5 5   
4 (5  

هاي زير  كند تا لحظه رسيدن به سرعت ثابت چه تعداد از عبارت اي كه چترش را باز مي چتربازي در حال سقوط آزاد با تندي ثابت است. از لحظه -38
  درست است؟

  يابد. ب) اندازه شتاب چترباز كاهش مي  كند. كت ميحرسپس به طرف پايين الف) چترباز به طرف بالا 
  يابد. ت) تندي چترباز كاهش مي  شود. پ) نيروي مقاومت هوا بر چترباز زياد مي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
و آسانسـور بـا    وارد مي كنيم را Fنيروي عمودي  ،روي يك ترازوي فنري درون آسانسوري قرار داردكه  kg2مطابق شكل زير جسمي به جرم - 39

mشتاب

s22 دهد؟ نشان ميرا رود. ترازو چند نيوتن  كندشونده بالا ميm
(g )

s
 210  

1 (16  
2 (24  
3 (36  
4 (44  

 با سطح بر جسم نيروي سطح اي كه زاويه ترين كمآيد. تا جسم به حركت در ،كنيم را از صفر به تدريج زياد مي Fدر شكل زير مقدار نيروي افقي  -40
   است. .......................برابر  سازد مي

sin /

sin

 

 

37 0 6
130 2

  

  ) صفر1
2 (30   
3( 37  
4( 53  
  
  
  

@konkurbanks @Tahlilazemoon
www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


  آزمون آزمايشي پيشروي ـرياضي  دفترچه                                                                       »2« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

متر  اش چند سانتي لت طبيعياست. تغيير طول فنر نسبت حا kg2است. جرم جسم در شكل زير جسم ساكن و در آستانه حركت به طرف پايين -41

Nاست؟
(g )

kg
 10   

  
1 (4  
2 (6  
3 (8  
4 (10  

Vبه صورت SIگرم در  500معادله سرعت ـ زمان جسمي به جرم   - 42 t t  24 10 tاست. تغيير تكانه جسم در بازه 6 s1 tتا1 s2  SIدر  4
  است؟ چقدر

  30) 4  25) 3  15) 2  ) صفر1

mگرم با تندي 500توپي به جرم  - 43

s
/كند و پس از ر راستاي قائم به زمين برخورد ميد 10 s0 mبا سرعت 2

s
شـود. نيـروي    از زمين جـدا مـي   8

   شود چند نيوتن است؟ وارد ميخالصي كه هنگام برخورد با زمين بر توپ 
1 (5  2 (45  3 (50  4 (55  

  كند؟ افزايش يابد انرژي جنبشي توپ چند درصد تغيير مي %20اگر تكانه توپي -44
1 (20/1  2 (44/1  3 (20  4 (44  

mچنداي در نوك يك پره  باشد، تندي نقطه cm30اگر طول هر پره .چرخند دور مي 240هاي يك پنكه در هر دقيقه  پره - 45

s
)است؟  )  3   

1 (2/7  2 (4/2  3 (72  4 (24  

kmبرابر m100به شعاع اي جاده حداكثر سرعت مجاز خودرو در پيچ افقي -46

h
يستايي لاستيك خودرو با سطح جـاده  ضريب اصطكاك ا است. 54

m؟استكدام گزينه 
(g )

s
 210  

1 (20/0  2 (225/0  3 (30/0  4 (35/0  
  شود؟ دوره گردش ماهواره چند برابر مي ،برسد eRبه eR3اي از سطح زمين از اگر فاصله ماهواره - 47

1(3 3   2(3
9

   3(2 2   4(2
4

   

كيلومتر دور زمين  10000 اي كه در مداري به شعاع تندي ماهواره .فرض كنيم SIواحد  1010و ثابت جهاني گرانش را kg2510اگر جرم زمين را - 48
  چرخد، چند متر بر ثانيه است؟ مي

1(410 2   2(410   3(510   4(510 2   

mك عقربه چنداست. شتاب مركزگراي نو cm30طول عقربه دقيقه شمار يك ساعت - 49

s2 است؟( )  10   

1 (3/0  2 (6/0  3(210  4( 21 10
3
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چرخانيم. اگر حـداكثر   وي سطح افقي بدون اصطكاكي با تندي ثابت ميبنديم و آن را ر مي cm40را به نخ سبكي به طول kg2اي به جرم وزنه - 50
)تواند باشد تا نخ پاره نشود؟ نيوتون باشد. دوره گردش جسم چند ثانيه مي 48تواند تحمل كند تا پاره نشود برابر  نيرويي كه نخ مي ) 2 10   

1(3
4

   2(4
3

   3(3
2

   4(2
3

   

/eاي است كه در ارتفاع درون سفينه kg72فضانوردي به جرم - 51 R0 كنـد. نيـروي وزن فضـانورد چنـد      از سطح زمين به دور زمين گردش مي 2

mنيوتن است؟
(g )

s
 210   

  ) صفر4  180) 3  500) 2  720) 1
  شود؟ تندي ماهواره چند برابر مي ،برابر شود 2اي  اگر شعاع مدار ماهواره - 52

1(2
2

   2(2
4

   3(1
2

   4(1
4

   

3اي به ترتيب ط و شعاع سيارهاگر چگالي متوس -53
mسـياره چنـد  ايـن  شـتاب گرانشـي در سـطح     .برابر چگـالي و شـعاع زمـين باشـد     2و  4

s2 

mاست؟
(g )

s
 210   

1(15
4

   2( 5/7  3 (15  4(80
3

   

Vنمودار - 54 T  براي يك مول گاز آرماني در فرايندAB مطابق شكل است. كار محيط در اين فرايند چند ژول است؟J
(R )

mol k



8   

  
1 (2000  
2 (2000-  
3 (1000  
4 (1000-  
  

چند  abcكار گاز در فرايند  ،ژول گرما مبادله كرده باشد 20 محيط با ،abمربوط به يك گازآرماني است. اگر گاز در فرايند  زيرشكل  abcفرايند  -55
  ژول است؟

1 (60  
2 (60-  
3 (100  
4 (100-  

انـرژي درونـي   باشـد تغييـر    J140يابد. اگر اندازه كار محيط گيرد و انبساط مي گرما از محيط مي J520در يك فرايند ترموديناميكي دستگاه - 56
  دستگاه چند ژول است؟

1 (660  2(380   3(660   4(380   
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Pشكل زير مربوط به نمودار -57 V  يك گاز آرماني است. اگر انرژي دروني گاز درa برابرJ200  باشد و در فرايندabc  گـازJ500    گرمـا بگيـرد
  چند ژول است؟ c نقطه انرژي دروني گاز در

  
1 (860  
2 (540  
3 (360  
4(160    
  

Pچرخه  -58 Vچگونه است؟كند چند ژول و  با محيط مبادله مي يك گاز مطابق شكل مقابل است. گرمايي كه گاز در اين چرخه  
  گيرد ، مي9/0) 1
  دهد ، مي9/0) 2
  گيرد ، مي90) 3
  دهد ، مي90) 4

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت - 59
  فشار تراكمي گرماگير است. الف) فرايند هم
  ماند. انبساطي دماي گاز ثابت مي درروي بيب) در فرايند 

  گيرد. دماي انبساطي گاز گرما مي پ) در فرايند هم
  يابد. چرخه پادساعتگرد انرژي دروني گاز كاهش ميت) در يك 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  شود؟ اش زياد مي گيرد و انرژي دروني در كدام فرايند زير گاز گرما مي -60

  فشار ) تراكم هم4  دما ) انبساط هم3  فشار ) انبساط هم2  دررو ) انبساط بي1

Jچند ژول است؟ abگاز در در فرايند دماست. كار  هم ca دهد. فرايند چرخه گاز آرماني را نشان مي زيرشكل  -61
(R )

mol K



8   

1 (250  
2(250   
3(100   
4 (100  

Pنمودار - 62 V درروي  يك گاز آرماني مطابق شكل است. در فرايند بيab گازJ100 دهد. اندازه گرمايي كه گاز در يك چرخـه بـا    كار انجام مي
  كند چند ژول است؟ محيط مبادله مي

1 (600  
2 (700  
3 (800  
4 (900  

دهـد   گرمايي كه ماشين به منبع دما پايين در هر چرخه مي .دهد ژول كار انجام مي 200درصد است و در هر چرخه  25بازده يك ماشين گرمايي  - 63
  ست؟چند ژول ا

1 (300  2 (400  3 (500  4 (600  
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Jدرصد است. اگر گرماي حاصل از سوخت اين ماشين 20وات و بازده آن  400توان يك ماشين گرمايي  -64

g
 45 باشد در يـك دقيقـه ماشـين     10

  كند؟ چند گرم سوخت مصرف مي
1 (4/2  2 (6/3  3 (8/4  4 (4/6  

Pچرخه زيرشكل  - 65 Vدما و بي دررواند. نسبت كار گاز در فرايند ها همفرايند .دهد يك گاز كامل را نشان ميab(w )ab به فرايندcd(w )cd 
  كدام است؟

1(ab

cd

w
w

1   

2(ab

cd

w
w

1   

3(ab

cd

w
w

 1   

4(ab

cd

w
w

1   

  ))3فصل ) ـ پايه دهم ((ابتداي برقكافت آب) 54از ابتدا تا صفحه  2تا انتهاي فصل؛ فصل  بودن يدياس زانيم نييتع يبرا ياسيمق ph يابتدا 1فصل (پايه دوازدهم (شيمي 
  ؟اند نادرستكدام موارد از مطالب زير،  - 66

(Cl / , H : g mol )   135 5 1   
  يابد. ريزي معده كاهش مي هاي معده، احتمال درد، التهاب و خون توسط ديواره Hهاي ا جذب يونآ) ب

  كنند. هاي بازي هستند كه با اسيد معده واكنش داده و آن را خنثي مي ب) داروهاي ضداسيد معده تركيب
  تواند فلز روي را در خود حل كند. كه مي طوري پ) درون معده يك محيط بسيار اسيدي است، به

  گرم جوهر نمك وجود دارد. 2ت) در هر ليتر از شيره معده انسان، حدود 
  ) پ ـ ت4  ) آ ـ ت3  ) ب ـ پ2  ) آ ـ ب1

pHبا NaOHليتر محلول  ميلي 50 - 67 / 13 pHبا KOHليتر محلول  ميلي 250با  C25دماي را در 5  مخلوط كرده و به محلول حاصـل   13
log)محلول نهايي كدام است؟  pHكنيم.  ليتر آب خالص اضافه مي ميلي 500 / , log / )2 0 3 3 0 5; ;  

1 (7/12  2 (8/13  3 (3/13  4 (3/12  
Dقدرت كاهندگي چهار فلز به صورت اگر بدانيم مقايسه - 68 C B A    است و با قرار دادن فلزB ) در محلول مسII  سولفات دماي محلـول (

  يابد، چند مورد از مطالب زير درست است؟ افزايش مي
  هاي آن جدا كند. تواند مس را از محلول نمك مي Cآ) فلز 

  كند.  ) سولفات، دماي محلول تغيير نميIIحلول مس (در م Dاي از فلز  ب) با قرار دادن تيغه
  تواند طلا باشد. مي Dفلز روي باشد،  Bپ) اگر 

Cuت) واكنش (aq) A(s) Cu(s) A (aq)   2   پذير است. انجام 2
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

از ديواره لوله مورد نظـر بـه چنـد    گرم از اسيد چرب زير مسدود شده است. براي حل كردن اين مقدار رسوب  9/14ديواره يك لوله آب، توسط  - 69
pHليتر محلول سود با ميلي / 13 O)نياز داريم؟  7 , C , H : g mol )    116 12 1   

1 (100  
2 (50  
3 (200  
4(250   
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  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -70
  نش و پيشرفت فناوري محقق شده است.رخي از افزايش سطح رفاه بوده و به دنبال رشد دا آ) كاهش اثر نقص عضو، نيم

  توان بخشي از انرژي شيميايي را به انرژي الكتريكي تبديل كرد. ب) با فرو بردن دو تيغه از جنس مس و روي در ليمو، مي
  هاي مختلف مثل فرايند انتقال ايمن آب است. پ) انرژي الكتريكي، پركاربردترين شكل انرژي در به كارگيري از فناوري

  شود. كننده سوخته و به منيزيم اكسيد تبديل مي ت) فلز منيزيم در حضور گاز اكسيژن با توليد يك نور خيره
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

ترين ضريب گونه اكسنده مربوط به  ترين آن كدام بوده و بزرگ هاي زير پس از موازنه، نسبت بيشترين مول الكترون مبادله شده به كم در واكنش -71
  ها را به ترتيب از راست به چپ بخوانيد.) است؟ (گزينه كدام گونه

Al(s) Cu (aq) Al (aq) Cu(s)   2   (آ 3
Cu (aq) Mn(s) Cu(s) Mn (aq)   2   (ب 2
Zn(s) V (aq) Zn (aq) V (aq)    3 2   (پ 2

Cuـ 6) 1 2   2 (3 ـCu 2  3 (6 ـV 3  4 (3 ـV 3  
pHليتر محلول هيدروكلريك اسيد با ميلي 400 - 72  ، بايد چند ليتـر آب خـالص را بـه آن    4اين محلول به  pHدر اختيار داريم. براي رساندن  2

  شود؟ يوم مياضافه كنيم و در محلول حاصل از اين فرايند غلظت يون هيدروكسيد چند برابر غلظت يون هيدرون
  1010ـ 610  4 (6/39ـ 610  3 (6/3ـ 1010   2 (6/39ـ 6/3) 1

pHدر محلولي از اين باز با BOHهاي درجه يونش مولكول - 73  است. ثابت يونش باز مورد نظر در اين محلول چقدر بـوده و بـراي    02/0برابر  10
pHليتر محلول هيدروكلريك اسيد با ليتر از اين محلول به چند ميلي ميلي 100خنثي كردن     نياز داريم؟ 1

1( 62  )2  5ـ  10 62  )3  10ـ 10 52  )4  5ـ 10 52   10ـ 10
 است؟نادرست  كدام مورد در مورد سلول گالواني مس ـ نقره - 74

(E (Ag / Ag) / (v) , E (Cu / Cu) / (v))     20 80 0 34  
Ag) الكترود نقره كاتد است و واكنش1 e Ag(s)   شود. در آن در جهت طبيعي خود انجام مي  
  ها و از قطب منفي به مثبت است. ها در مدار بيروني خلاف جهت حركت آنيون ) جهت حركت الكترون2
  شود. هاي الكتروشيميايي در آن متوقف مي شود و با قطع مدار بيروني، واكنش ) در اين سلول انرژي شيميايي به انرژي الكتريكي تبديل مي3
 است.مقابل صورت ه ها با هم برابر است ب يون  كه غلظت اوليه لول با فرض اينها در اين س ) نمودار تغيير غلظت يون4

  
  بيان شده درست است؟ هاي زير چند مورد از عبارات در مورد واكنش -75

I)Zn CuSO Cu ZnSO

II)Fe CuSO Cu FeSO

  

  
4 4
4 4

   

  است. (II)بيشتر از مخلوط واكنش (I)آ) در شرايط يكسان تغيير دماي مخلوط واكنش
Znها به صورت كننده در واكنش قدرت كاهندگي سه فلز شركت  ب) مقايسه Fe Cu  .است  

  پ) كاتيون مشترك در دو واكنش، نقش اكسنده را دارد.
  دهد. ها، سامانه واكنش همه انرژي خود را به شكل گرما به محيط مي ت) در اين واكنش

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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  است؟ نادرستكدام مورد از مطالب زير  - 76
O (g) H (aq) e H O(l) E / V    2 24 4 2 1 2   

  كنند. واني هستند، اما انرژي شيميايي را ذخيره نميهاي گال هاي سوختي از نوع سلول ) سلول1
/سلول برابر emf) در يك سلول سوختي هيدروژن ـ اكسيژن،2 v1   است. 2
  ها در غشا است. ها در مدار بيروني، مخالف جهت حركت پروتون ) در سلول سوختي، جهت حركت الكترون3
  است. هاي آند و كاتد تشكيل شده سوختي از سه جزء اصلي شامل يك غشا و الكترود) سلول 4

Znدر سلول گالواني - 77 Ag  شود؟ گرم كاسته شود، چند گرم به جرم كاتد افزوده شده و چند مول الكترون مبادله مي 6/2اگر از جرم آند  
(Ag , Zn : g.mol )  1108 65   
(E (Ag / Ag) / v , E (Zn / Zn) / v)      20 80 0 76   

  08/0ـ  32/4) 4  06/0ـ  32/4) 3  08/0ـ  64/8) 2  06/0ـ  64/8) 1
  تواند به عنوان اكسنده باشد؟ هاي زير در واكنش اكسايش ـ كاهش فقط مي اتم مركزي كدام يك از گونه -78

1(SO2   2(HNO3   3(CHCl3   4(H S2   
E)نيروي الكترو موتوري - 79 )  واكنشM(s) Ag (aq) M (aq) Ag(s)   22 + ولـت  80/0الكترود نقـره برابـر    E+ ولت و56/1برابر  2

Agولت است و كاتيون ....................، برابر Mالكترود فلز  E است. (aq) .................... از كاتيونM (aq)2 .است  
  تر و اكسنده -76/0) 4  تر و كاهنده -76/0) 3  تر + و اكسنده4/0) 2  تر و كاهنده -4/0) 1

  كدام گزينه درست است؟ هاي داده شده، سلول با توجه به پتانسيل كاهشي استاندارد نيم - 80
E (Ag / Ag) / V E (Zn / Zn) / V

E (Al / Al) / V E (Fe / Fe) / v V

 

 

    

     

2

3 2
0 80 0 76

1 66 0 44
  

Alترين كاهنده: ) قويAl  2ترين اكسنده:  ) ضعيف1 3   3ترين اكسنده: ) قويFe 2   4ترين كاهنده: ) ضعيفAg   
ليتر محلول كلسيم كلريد واكنش دهد، غلظـت مـولي    ميلي 300درصد جرمي سديم فسفات به طور كامل با  2/8ليتر از يك محلول ميلي 50اگر  - 81

/مولار است؟ (چگالي محلول سديم فسفات محلول كلسيم كلريد چند g ml 11   در نظر بگيريد.) 6
(Na , P , O : g mol )    123 31 16   
Na PO (aq) CaCl (aq) NaCl(aq) Ca (PO ) (s)  3 4 2 3 4 22 3 6   

1 (013/0  2(02/0  3 (13/0  4 (2/0  
  هاي داده شده درست است؟ چه تعداد از عبارت - 82

  درصد جرمي استيك اسيد در آب است. 5آ) سركه خوراكي خاصيت اسيدي شديدي داشته و محلول 
  كنند. تر تبديل مي هايي چون نيتريك اسيد را به صورت رقيق تهيه كرده و بسته به كاربرد آن، به محلول هاي غليظ ب) در صنعت، اسيد

  تر از جرم آن است. گيري حجم يك مايع در آزمايشگاه آسان پ) اندازه
  يابد. غلظت معين، غلظت محلول كاهش ميت) با افزودن مقداري حلال به محلولي با 

  شود. ها تن سديم كلريد با روش تبلور از آب دريا جداسازي و استخراج مي ث) سالانه ميليون
1 (2  2 (3  3 (4  4(5  

CH)دو محلول شامل آب و متانول -83 OH)3  گـرم از محلـول اول بـا     200% جرمي از متانول، موجود است. اگر 70% و دومي داراي 40اولي داراي
  گرم از محلول دوم با يكديگر مخلوط شوند، درصد جرمي متانول در محلول به دست آمده كدام است؟ 300

1 (49  2 (58  3 (61  4 (65  
  هر مول آمونيوم سولفات كدام است؟  هاي سازنده هر مول باريم هيدروكسيد به شمار اتم  هاي سازنده نسبت شمار اتم - 84

1 (2  2 (5/1  3 (33/0  4 (3  
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  آزمون آزمايشي پيشروي ـرياضي  دفترچه                                                                       »8« صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

، به تقريب چند گـرم يـون   C40آن در دماي  گرم از محلول سيرشده 70گرم است، در  50برابر  C40پذيري پتاسيم نيترات در دماي انحلال -85
  نيترات وجود دارد؟

(K , O , N : g mol )    139 16 14  
1 (2/16  2 (3/14  3 (2/10  4 (3/12  
  
  

  ؟نيستكدام فرايند به خاصيت گذرندگي (اسمز)، مربوط  - 86
  ) متورم شدن زردآلوي خشك در آب درون ليوان2  ) پلاسيده شدن خيار تازه در آب شور1
  ) نگهداري طولاني مدت گوشت و ماهي در نمك4  ها ) ته نشين شدن گل و لاي درياچه3

  كدام است؟ C70پذيري سديم نيترات در دماي دهد. انحلال شان ميپذيري سديم نيترات را در برخي دماها ن جدول زير انحلال -87
30  20  10  0  (C)  

96  88  80  72  g NaNO
S( )

g H O
3

2100  

1 (110  2 (118  3 (128  4 (140  
  كدام مطالب، درست است؟ -88

  است. COنسبت به N2مشابه با علت كمتر بودن نقطه جوش HClنسبت به F2جوش  نقطه تر بودن آ) علت كم
  شوند. به مايع تبديل مي N2، دشوارتر ازCOهاي ب) در شرايط يكسان، مولكول

  جوش بالاتري دارد.  هاي قطبي نقطه پ) در تركيبات مولكولي با جرم مولي متفاوت، تركيب با مولكول
  هاي بين مولكولي در تعيين حالت فيزيكي و خواص يك تركيب نقش مهمي دارند. ت) نيرو

  ) ب ـ پ4  ) آ ـ ت3  ) پ ـ ت2  ) آ ـ ب1
  است؟ NaClچند مورد جزء كاربردهاي از بين موارد زير، - 89

  ب) توليد سديم كربنات    آ) تغذيه جانوران
  ت) تهيه خمير كاغذ    ها پ) ذوب كردن يخ در جاده

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

mgافراد ديابتي داراي قند خون -90

dL
  دهد؟ خون زير، خطر احتمال به ديابت را نشان مي هاي به بالا هستند، كدام يك از نتايج آزمايش 92

g(جرم مولي گلوكز

mol
gو چگالي نمونه برابر 180 mL   است.) 11

Mاي كه غلظت مولي گلوكز خون آن ) نمونه1 35   است. ppm900اي كه غلظت گلوكز خون آن  ) نمونه2   است. 10
  گلوكز وجود دارد. mg800اي كه در يك ليتر از خون ) نمونه4  است. درصد جرمي 1/0اي كه غلظت گلوكز خون آن  ) نمونه3
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مبحث آزمون آزمایشی جمع بندي ـ پایه دوازدهم (1402/10/22)

مباحث زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

شیمی
دیفرانسیل

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

فلسفه و منطقزبان اختصاصی

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحث

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

تاریخ 

جغرافیا

ریاضیات گسسته

اقتصاد

پایه دوازدهم: فصل هاي 1 تا 3

پایه دوازدهم: فصل هاي 1 تا 4

پایه دوازدهم: فصل هاي 1 و 2

پایه دوازدهم: فصل هاي 1 و 2 ـ فصل 3 (دروس 1 تا 4)

پایه دوازدهم: فصل هاي 1 تا 3 و فصل 4 (درس 1)

پایه دوازدهم: کل فصل 1 و فصل 2 (دروس 1 و 2)

پایه دوازدهم: کل فصل 1 و فصل 2 (درس 1) 

پایه دوازدهم: فصل هاي 1 و 2 (کل دروس) ـ فصل 3 (دروس 1 تا 4)

پایه دوازدهم: فصل 1 ـ فصل 2 (درس 1)

 

دروس 1 تا 7

روان شناسی

پایه دوازدهم: دروس 1 تا 3

پایه دوازدهم: دروس 1 تا 6

پایه دوازدهم: دروس 1 تا 5

پایه دوازدهم: دروس 1 تا 6

پایه دوازدهم: دروس 1 تا 3

پایه دوازدهم: دروس 1 تا 6

دروس 1 تا 5

فصل هاي 1 تا 4زمین شناسی

دروس
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پاسخ نامه

تا شمارهمواد امتحانیردیف تا شمارهاز شماره

هندسه 

ریاضیات گسسته

شیمی

حسابان

آزمون گروه آزمایشی علوم ریاضی

دوره اي دوازدهم ریاضی ـ پیشروي

1

16

28

36

66

15

27

35

65

90

آزمون آزمایشی پیشروي 4

جمعه 1402/09/24

DOA12R06
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 »1«صفحه                                                                                                                  پيشروي                         آزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ 

  حسابان
  ـ» 1«گزينه  -1

A ( ) ( ) | |       3 23 2 1 2 1 2 1 2 1   

A ( )     2 1 2 1 2   

  )متوسط) (ها ساده كردن راديكالـ  3(نصيري) (پايه دهم ـ فصل  

  

  ـ» 3«گزينه  -2

x x
x

x

 
    



24 3 40 1
1 3

   

xدر دو نقطه fتابع 1 وx  
4
3

زيرا تابع در همسـايگي آنهـا    .حد ندارد از دامنه خود

  شود. تعريف نمي

  )متوسط) (ـ حد 5پايه يازدهم ـ فصل ) (نصيري(

  

ـ با فرض» 1«گزينه  -3
x
lim f (x) L



2

و 
x
lim g(x) M



2

  داريم: 

L M
M M , L

L M
  

      

2 7
3 12 4 1

5
   

x

f (x)
lim

g(x)

 
  

 2
1 1 1 2
1 1 4 3

   

  )آسان) (قضاياي حدـ  5فصل  ـ يازدهمپايه (نصيري) (

  

  ـ» 4«گزينه  -4

x x

(x )(x ) x
lim (a ) a lim (x )( x )

x x 

   
      

   1 1
1 7 5 2 7 5 2

5 2 5 2
   

a ( )( ) a     8 2 2 32   

x
lim [ x] a a


        

3
4 32 4 28   

حد ـ 5فصل  ـ (نصيري) (پايه يازدهم
0
0

  ) (متوسط)

  

  ـ » 3«گزينه  -5

sin( ) sin( ) sin cos          
1 1 72
4 3 12

   

sin cos sin ( sin )        2 2 2 249 494 4 1
144 144

   

sin sin sin    2 2 2 494 4
144

   

  )متوسط) (روابط مجموع زوايا ـ 4فصل  ـ (نصيري) (پايه يازدهم

  

  ـ » 2«گزينه  -6

x
lim [x](ax b) a b b a


       

1
0 0   

x

ax a a
lim a b

(x )( x )


       

 1
4 4 20 20

1 2 3 5
   

aبنابراين b  40   

حدـ  5يازدهم ـ فصل  پايه(نصيري) (
0
0

  )متوسط( )

  

  

  

  ـ» 4«گزينه  -7

(x )(x ) x x
A

x x (x ) x x x

   
      

 

2 2 2 2

2 2 2 2 2 2
1 2 6 6 6 6 1

1 2
   

A A    2 4 1 4 5  
  )آسان) (هاي گويا عبارت ـ3فصل  ـ همد(نصيري) (پايه 

  

tanـ در ناحيه سوم» 2«گزينه  -8 x 0 .است  

m
m m

m


     



21 0 1 0 1
1

   

  )آسانتابع تانژانت) (ـ  2پايه دوازدهم ـ فصل (نصيري) (

  

  ـ» 3«گزينه  -9

tan x
tan tan x tan x k

tan x

  
     

 2
2 2 4 4

7 7 71 2
   

k
x

 
  

4 28
   

  معادله مثلثاتي) (دشوار)ـ  2پايه دوازدهم ـ فصل (نصيري) (

  

  ـ» 2«گزينه  -10

tan tan
tan tan tan tan

tan tan

   
             

  
3 1 1
4 1

   

)tanـ  2فصل پايه دوازدهم ـ (نصيري) ( ) (متوسط) (  

  

  ـ» 3«گزينه  -11

tan( x) tan x
cos xsin( x)

    


  

1 13 7 3
6

2

   

sin x sin x   
13 1
3

   

sinمعادله x 
1
3

]در بازه  , ]0 برابر ها  مجموع جواب بنابراين   دو جواب مكمل دارد .است  

  معادله مثلثاتي) (متوسط) ـ 2پايه دوازدهم ـ فصل (نصيري) (

  

  كنيم: تقسيم مي 2ـ طرفين معادله را بر » 2«گزينه  -12

cos x sin x cos(x )


    
3 1 1 1

2 2 2 6 2
   

x k x k

x k x k

                      
  

2 2
6 3 6

2 2
6 3 2

   

  معادله مثلثاتي) (متوسط)ـ  2پايه دوازدهم ـ فصل (نصيري) (

  

  ـ» 4«گزينه  -13

x x

(x )(x )( x )
lim lim (b[x ]) b b

( x )( x )  

  
    

 
2

1 2

1 2 1 6 3 2
1 1

   

x x

b
lim lim

x bx x x x x  

 


   3 2 3 23 3

3 1
3 2 3

   

x
lim

x(x )(x ) 

 
   

 3

1 1
3 1 0

   

  نهايت) (متوسط) حد بيـ  2پايه دوازدهم ـ فصل (نصيري) (
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       پيشرويآزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »2«صفحه 
  ـ» 2«گزينه  -14

x
lim

f (x)

 


    
 

 
1

1 1 1 1
1 1 1 1 01 1

1 1 0

   

  نهايت) (دشوار) حد بيـ  3پايه دوازدهم ـ فصل (نصيري) (

  

  ـ» 1«گزينه  -15

x x

x
lim f (x) lim

(x )  
   

 21 1
1

1 0
   

xو راست در اطراف چون حد چپ 1 برابر .شد، پس گزينه اول صحيح است  
  )  آسانمجانب قائم) ( ـ 3پايه دوازدهم ـ فصل ) (تاب درسيك(

  

  هندسه
Bـ از سه نقطه» 2«گزينه  -16 , A وC  گذرد، اگـر نقطـه  يك صفحه ميفقطD   روي ايـن

اي وجـود نـدارد كـه از    صفحه قرار بگيرد جواب سوال يك صفحه و در غير اين صورت صفحه

  هر چهار نقطه عبور كند.

  وضعيت خط و صفحه) (متوسط) ـ 4فصل  ـ دهمپايه (نصيري) (

  

  است. rاي به شعاع، دايره rاي به شعاعـ نماي جانبي كره» 3«گزينه  -17

S r r     2 4 2   

S r     24 4 4   كره 16

  )آسانتفكر تجسمي) ( ـ 2فصل  ـ (نصيري) (پايه دوازدهم

  

  ـ» 3«گزينه  -18

AB a BC a   2   

(a a ) ( ) a    2 2 6 1 2 3   

V a  3 33 27   
  )آسانبرش) (ـ  4پايه دهم ـ فصل (نصيري) (

  

  ـ شكل حاصل به صورت زير است:» 1«گزينه  -19

  

V (a) b a b   2 2   

  ) (كتاب درسي)آساندوران) (ـ  4پايه دهم ـ فصل (نصيري) (

  

3از مرتبه Aـ ماتريس» 3«گزينه  -20   است، بنابراين: 3

A A A A A A     32 8   

A
A A

 
   

0 2 11 8
2 2

   

| A | A
 

   
1 1 1 1 2
2 8 8 322 2

   

  دترمينان) (متوسط) ـ 1 فصل ـ پايه دوازدهم(نصيري) (

  

  دهيم:ـ دترمينان را حول ستون سوم بسط مي» 3«گزينه  -21

x
( x x ) x x x

x


         

 

12 2 2
2

1
3 7 6 7 0 7

6
   

  دترمينان) (متوسط) ـ 1 فصل ـ پايه دوازدهم( (نصيري)

يك مثلـث بـه يـك فاصـله باشـند محـل        رأسـ مكان هندسي نقاطي كه از سه » 1«گزينه  -22

  مثلث است كه يك نقطه خواهد بود. هاي اضلاع عمودمنصفبرخورد 

  
  (آسان) )ـ مكان هندسي 2پايه دوازدهم ـ فصل (نصيري) (

  

به يك فاصله است، عمودمنصـف   Bو Aاز دو نقطه ـ مكان هندسي نقاطي كه» 2«گزينه  -23

متر باشـد   سانتي 3به فاصله  Cخواهد بود، و مكان هندسي نقاطي كه از نقطه ABخط پاره

باشد، مكان مشترك وضعيت خط و دايره است  متر مي سانتي 3و شعاع  Cيك دايره به مركز

  كه حداكثر دو نقطه است.

  )  آسانمكان هندسي) ( ـ 2فصل ـ پايه دوازدهم) (كتاب درسي با تغيير(

  

  ـ به شكل توجه كنيد:» 1«گزينه  -24

  
  است. r2و شعاع Oاي به مركز مكان مورد نظر دايره

  )  آسانمكان هندسي) ( ـ 2 فصل ـ ) (پايه دوازدهمكتاب درسي با تغيير(

  

داشته باشـند، دو خـط مـوازي بـا      3فاصله  dـ مكان هندسي نقاطي كه از خط» 4«گزينه  -25

ت. اگر هر كدام از دو خـط مـورد نظـر دايـره را در دو     متر از آن اس سانتي 3به فاصله  dخط

  نقطه خواهد بود. 4نقطه قطع كنند مكان مورد نظر 

  مكان هندسي) (متوسط) ـ 2 فصل ـ (نصيري) (پايه دوازدهم

  

pـ اگر» 2«گزينه  -26 L       باشـد سـطح مقطـع دايـره اسـت. اگـرp  بـرL    عمـود نباشـد و

  نگذرد سطح مقطع بيضي است. Aاز pنباشد به شرطي كه dموازي pهمچنين

  مقاطع مخروطي) (متوسط) ـ 2 فصل ـ (نصيري) (پايه دوازدهم

  

  كنيم: رسم مي 4و شعاع  Bاي به مركز ـ ابتدا دايره» 2«ه گزين -27

  
قطـع   Eو A ،C ،D را در نقاط دايرهكنيم. نيمسازها  را رسم مي dو dاكنون دو نيمساز

  قطه جواب مسئله هستند.كنند. اين چهار ن مي

  مكان هندسي) ـ 2 فصل ـ (نصيري) (پايه دوازدهم

 رياضيات گسسته

  است كه: q، خارج قسمت برابر bبر  aـ نكته: در تقسيم عدد » 4«گزينه  -28

a
q [ ]

b
  

   ! !
q ! / ! / !

                 
23 74 23 74 22 3 21 22 3 21 22 3

23 23 23
   

  تقسيم) (متوسط)(فرهمندپور) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ قضيه 
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         »3«صفحه                                                                                                                                          پيشرويآزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ 
 :مانده باشد باقي rخارج قسمت و  qعليه و  مقسوم bمقسوم و  aـ اگر » 3«گزينه  -29

a bq r    

a bq r a b(q ) r

bq r bq b r b b

        
         

153 2 5
153 2 5 158 2 79

   

  (فرهمندپور) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس دوم ـ قضيه تقسيم) (آسان)

  

نكته: اگرـ » 1«گزينه  -30
m

a bو 
n

a bآنگاه
[mn]

a b    

[ , ]a a
a a a k

a a


           

    

24 24
30 24 120

30 30
15 9

9 9 120 9
9 0 9

   

kاگر 1  باشد، كمترين مقدارa  است. 3است و مجموع ارقام آن  111آيد كه برابر  دست مي به  

  نهشتي) (متوسط) ـ درس سوم ـ هم ولايه دوازدهم ـ فصل (فرهمندپور) (پا

  

  پذير باشد . بخش 11و هم  9پذير است كه هم بر  بخش 99ـ عددي بر » 3«گزينه  -31

a b a b a b a b              
9 9 9 9

2 54 3 2 5 4 3 14 14ο ο ο   

a b 13 ياa b a b     
9

4 4   

a b b a a b a b           
11 11 11

2 54 3 3 4 5 2 ο ο   
a  اب مسئلهبنابراين تنها جو b  2   


7

225423 2   
  پذيري) (متوسط) (فرهمندپور) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس سوم ـ بخش

  

ـ نكته:» 2«گزينه  -32
ab

n n n(a b) a b      

با توجه به نكته فوق 
9942 42 4220 9 11   

( ) ( )



      


       

 

99 99 99 994 4 5 5 20 20 2 2

994099 99 9940 42 42
992

20 4 20 4 20 34 20 34

20 67
20 1156 20 268 20 70

20 4

   

  ) (متوسط)نهشتي هم(فرهمندپور) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس سوم ـ 

  

  ـ» 1«گزينه  -33

x x x x      
10 10 5

5 3 3 9 2 6 3   

x x x x
x x x x

x x x


             

     

5 5 5 52 2 2 5 52 2
5 5 5

3 9 3 27 3 2
3 7 3 3 7 1 2

3 7 21 7 1
   

  نهشتي) (متوسط) (فرهمندپور) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس سوم ـ معادله هم

  

axنكته: شرط آنكه معادله ـ» 1«گزينه  -34 by c    در مجموعه اعداد صحيح داراي جـواب

,a)باشد، آن است كه b) | c. 

( a , a ) d  5 3 3 2   

d | a d | a
d |

d | a d | a

d |

d |

    
   

 


 

5 3 15 9
19

3 2 15 10
1 1  معادله داراي جواب اســت17
19 19



  معادلــه داراي جــواب نيســت17

    

  

  

dبنابراين اگر 19 .باشد، معادله جواب ندارد  

| a | a
| a a k a k

| a | a

    
          

19 5 3 19 5 3
19 7 7 19 19 7

19 3 2 19 6 4
   

a k k k           
17 10710 100 10 19 7 100 17 19 107
19 19

   

k { , , , }  1 2 5Λ   

پس به ازاي دحالت جواب ندار 5مسئله در  90 5   حالت داراي جواب است. 85
  (فرهمندپور) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس سوم ـ معادله سياله) (دشوار)

  

و تعـداد كالاهـاي    xتومـان   130مـت  ـ اگر تعداد كالاهاي خريداري شده بـه قي » 4«گزينه  -35

  تومان باشد. دارم: 160خريداري شده به قيمت 

x y x y    130 160 20500 13 16 2050   

y y y y k
       

13 13 13316 2050 3 9 3 13 3   

x k k /
k { , , , , , }

y k k

       
  

      

0 16 154 0 9 625
0 1 2 3 930 13 3 0

13
Λ   

  توان از اين ده كالا خريداري كرد. روش مي 10بنابراين به 
  سوم ـ معادله سياله) (متوسط) (فرهمندپور) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ درس

  

  فيزيك 
  توان نوشت: ـ از قانون دوم نيوتون مي» 3«گزينه  -36

net
aF m m

F ma a
F m s

     2
2 2

3 2 3
2

   

  نيوتون) (آسان)(كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ قانون دوم 

  

ـ گام اول: نيروي مقاومت هوا با عواملي مانند تندي جسم و شكل جسـم بسـتگي   » 3«گزينه  -37

ترين نيروي مقاومـت   ترين مقدار را دارد پس كم ارد. در بالاترين نقطه مسير تندي جسم كمد

شود و جهت نيرو به صورت افقي و عمود بـر نيـروي وزن جسـم     هوا در همين نقطه ايجاد مي

  است.

  كنيم: گام دوم: نيروي خالص وارد بر جسم را در اين نقطه حساب مي

  

net DF f mg N    2 2 2 220 40 20 5   

  كنيم: گام سوم: اكنون شتاب جسم را حساب مي

netF ma   

m
a a

s
   220 5 4 5 5   

  نيوتون) (متوسط)(كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ قانون دوم 
  

ـ هنگام سقوط آزاد، تندي چترباز ثابت و مقاومت هوا برابر وزن چترباز است. پس » 2«گزينه  -38
شود.  شود و حركت چترباز كندشونده مي كردن چتر، نيروي مقاومت هوا ناگهان زياد مياز باز 

اما چون مقاومت هوا متناسب با تندي جسم است هنگام كاهش سرعت چترباز مقاومـت هـوا   

Dfشود و بنابر قـانون دوم نيوتـون (يعنـي    نيز كم مي mg ma     شـتاب چتربـاز نيـز ،(

نادرسـت و  » پ«و » الف«تا اينكه تندي چترباز به مقدار ثابتي برسد. بنابراين يابد  كاهش مي
   اند. درست» ت«و » ب«

  ) (آسان)(كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ مقاومت هوا
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       پيشرويآزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »4«صفحه 
ـ گام اول: در حركت كندشونده به طرف بالا جهت شتاب رو به پايين اسـت و بـا   » 3«گزينه  -39

  توان نوشت: وتون مياستفاده از قانون دوم ني

  
NF mg F ma     

N NF F N     20 20 2 2 36   
  )متوسط) (آسانسورـ  دوم(كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل 

  

Fكه ـ در حالتي» 3«گزينه  -40 0        است. نيروي اصـطكاك برابـر صـفر اسـت و نيـروي سـطح

در آسـتانه  كـه جسـم    حـالتي دو در سـازد.   مـي  90است و اين نيرو با سطح زاويهNFبرابر

  در حركت است داريم:حال  حركت و

 

k Nk
k k k k k

N N

Ff
cot cot cot

F F

 
             

3 30
3

   

smax
s s s

N

f
cot

F
        

3 37
4

   

  ) (متوسط)(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي اصطكاك
  

ـ چون جسم در آستانه حركت به طرف پايين اسـت. نيـروي اصـطكاك ايسـتايي     » 3«گزينه  -41
 هاكند. با توجه به نيروهاي وارد بر جسم و اينكه اين نيرو به طرف بالا بر جسم اثر مي بيشينه
  توان نوشت: اند مي متوازن

  
F kx , F FN

smax F Fsmax s N
F f mg

 


     

s Nkx F mg x / x       2 0 25 2 20  

/ x x cm  2 5 20 8   
  ) (دشوار)(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي اصطكاك

  

  كنيم: ـ از رابطه تكانه استفاده مي» 2«گزينه  -42

P mv / ( t t )    20 5 4 10 6   

P t t  22 5 3   

kgm
P P P P ( ) ( ) P

s
               2

2 1 2 4 5 4 3 2 5 3 15   

  ) (آسان)(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ تكانه

  

netـ از رابطه» 2«گزينه  -43
m V

F
t





كنيم، جهت رو به بالا را با علامت مثبـت   استفاده مي 

  گيريم: در نظر مي

net
( )

F / N
/

 
  

8 100 5 45
0 2

   

  ) (متوسط)ـ تكانه دومـ فصل  دوازدهم(كتاب درسي) (پايه 

  

  

  كنيم: ـ از رابطه انرژي جنبشي با تكانه جسم استفاده مي» 4«گزينه  -44

k / PP
k ( ) /

m k P
   

2
2 1
1 1

1 2 1 44
2

   

k / k
/

k k

  
    

1 1

1 44 1 0 44 100 44%
1

   

  ) (متوسط)(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ تكانه

  

  ـ گام اول: دوره گردش پنكه را حساب مي كنيم:» 1«گزينه  -45

t
T s

n
  

60 1
240 4

   

Rگام دوم: تندي نوك يك پره را از رابطه
V

T




  كنيم. حساب مي 2

/ m
V /

s

 
 

2 3 0 3 7 21
4

   

  ) (آسان)اي (كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ حركت دايره

  

كنـد و بـه    در اين حالت نيروي اصطكاك ايستايي نيروي مركزگرا را تـأمين مـي  ـ » 2«گزينه  -46

  ازاي بيشينه سرعت داريم:

max max
smax smax s s

V mv
f m , f mg mg

R R
    

2 2
   

max
s s s

V
/

Rg
       



2 215 0 225
100 10

  

  ) (متوسط)اي (كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ ديناميك دايره

  

  دانيم مكعب شعاع مدار ماهواره متناسب با مربع دوره گردش آن است. ـ مي» 4«گزينه  -47

r R R ee e
r R Re e e

r T R T
( ) ( ) ( ) ( )

r T R T
 
 

  3 2 3 22 2 22
311 1 1

2
4

   

T T
( ) T T
T

    22 1
2 1

1

1 2
8 42 2

   

  ) (متوسط)(كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ ماهواره

  

نـدي مـاهواره از   تو  كنـد.  ـ در حركت ماهواره، نيروي وزن مركزگرا را تأمين مـي » 2«گزينه  -48

  آيد: رابطه زير به دست مي

e em m GmV
G m V

r rr
  

2 2
2   

m
V V

s

 
    



10 25 8 4
3

10 10 10 10
10000 10

  

  ) (متوسط)(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ ماهواره

  

ثانيه است و براي محاسبه شـتاب مركزگـرا    60 ـ دوره گردش عقربه دقيقه شمار» 4«گزينه  -49

  توان نوشت: مي

r
( )V r / mTa a

r r T s




  
      



22 2 2
2 2

2
4 4 10 0 3 1 10

60 60 3
   

  ) (آسان)اي (كتاب درسي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ حركت دايره

  

كنـد. ابتـدا تنـدي     اين حركت نيروي كشش نخ نيروي مركزگرا را تأمين مي درـ » 4«گزينه  -50

  كنيم: بيشينه را حساب مي

R / mmax max
max maxT Nmax

V V
T m V /

R /



     
2 20 4 2

48 48 2 9 6
0 4
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         »5«صفحه                                                                                                                                          پيشرويآزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ 

Rاكنون از رابطه
V

T




  دوره گردش وزنه را حساب كرد: ترين كمتوان  مي 2

max
max

R /
V / T s

T T

  
   

2 2 22
2 2

4 4 10 0 4 29 6
3

;   

sتر از مقدار اگر دوره گردش كم
2
3

شـود و نـخ    مـي  N48تر از باشد نيروي كشش نخ بيش 

sيعني» 4«شود. پس فقط گزينه  پاره مي
2
3

   تواند درست باشد. مي

  ) (متوسط)(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي مركزگرا

  

  كنيم. اي نيروي گرانش استفاده مي ـ از رابطه مقايسه» 2«گزينه  -51

e e

e e e

R Rg w w
( ) ( ) w N

g w R h R / R /

  
      

 
2 2 720 500

720 0 2 1 44
   

  ) (متوسط)(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ نيروي گرانش

  

eدي ماهواره يعنيـ با توجه به رابطه تن» 1«گزينه  -52
g

V R
r

توان نوشت: مي  

V r
V V

V r
  2 1

2 1
1 1

2
2 2

   

  ) (متوسط)(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ ماهواره

  

ـ با توجه به اينكه شـتاب گرانشـي در سـطح يـك سـياره متناسـب بـا چگـالي و         » 3«گزينه  -53

  توان نوشت: متناسب با شعاع سياره است مي

e ep p

e e e e

rrg g m
g

g r r s

  
     

  2

32 34 15
10 2

   

  ) (متوسط)(افاضل) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ شتاب گرانشي

  

فشار كـار محـيط از روابـط زيـر بـه دسـت        در فرايند هم فشار است و ـ فرايند هم» 2«گزينه  -54

  آيد: مي

W P V nR T        
  توان نوشت: كند مي چون دما متناسب با حجم تغيير مي

T V T

T V
  2 2 2

1 1
2

250
   

W ( ) J      1 8 500 250 2000   
  ) (متوسط)فشار (كتاب درسي) (پايه دهم ـ فصل پنجم ـ فرايند هم

  

aـ گام اول: چون» 4«گزينه  -55 a b bP V P V گيريم فرايند  نتيجه مي .استab دماست و  هم

  داريم:

W Q هم دما هم دما    

Qماد دانيم در تراكم هم مي 0 وW 0 :است  

W J W J    20 هم دما هم دما 20   

Wكار گاز را از رابطه bcفشار  گام دوم: در فرايند هم P V   كنيم: حساب مي  

W / ( ) J      0 گــاز 2 2 6 100 80   

  كنيم. را حساب مي abcگام سوم: كار گاز در كل فرايند 

W     20 80 100   
  ) (متوسط)P-V (افاضل) (پايه دهم ـ فصل پنجم ـ نمودار

 

  كنيم: اول ترموديناميك استفاده ميـ از رابطه قانون » 2«گزينه  -56

Q J
W :

U Q W u


      520
140 انبســــاط 520 140 380   

  ) (آسان)(كتاب درسي) (پايه دهم ـ فصل پنجم ـ قانون اول ترموديناميك

فشـار از   دانيم كار در فرايند هم مي .كنيم ـ از قانون اول ترموديناميك استفاده مي» 2«گزينه  -57

Wرابطه P V   حجم صفر است. فرايند هم در يد و كارآ دست مي به  

Wab
abc abc abc c a abcU Q W U U Q P V

       0   

c cU / ( ) U J      2200 500 0 4 6 2 10 540   

  ) (متوسط)م ـ فرايندها(كتاب درسي) (پايه دهم ـ فصل پنج

  

 توان نوشت: ترموديناميك براي يك چرخه مي اول ـ از قانون» 3«گزينه  -58

u Q W     

u Q W    0 چرخه   

چون مساحت داخل چرخه برابر اندازه كار است و در چرخه ساعتگرد كار محيط منفي اسـت.  

  كنيم. ر حساب ميگرماي گاز در يك چرخه را به صورت زي

W s
Q ( s) ( / / ) ( ) J


        

2 چرخه
0 چرخه 4 0 1 5 2 10 90   

  ) (آسان)(كتاب درسي) (پايه دهم ـ فصل پنجم ـ چرخه

  

  ـ » 1«گزينه  -59

يابـد. و   شـود و انـرژي درونـي كـاهش مـي      فشار تراكمي دماي گاز كم مـي  الف) در فرايند هم

Wچون 0 است پسQ 0 استU Q W Q    0 (نادرست)  

Qدررو ب) در فرايند بي 0 است و بنابرQ W   :داريم  

W
U W U T


      

ــاطي0 0 انبســ 0   

  شود. (نادرست) پس دما نيز كم مي

Wدما پ) در فرايند هم , u  0 انبســــاط   است و داريم: 0

WQ W Q W Q       0 0   

  .درست

  كند. (نادرست) ت) در چرخه انرژي دروني تغيير نمي
  ) (متوسط)(افاضل) (پايه دهم ـ فصل پنجم ـ فرايندها

  

  توان دريافت: ـ مطابق شكل مي» 2«گزينه  -60

  
( )

( )

( )

U

U

U

 

 

 

1

2

3

0
0
0

   

  ) (آسان)(افاضل) (پايه دهم ـ فصل پنجم ـ فرايندها

  

  توان نوشت: مي caدماي  اول: در فرايند همـ گام » 4«گزينه  -61

  

a cPV nRT , T T    

c c a a a aP V P V / / V V L       5 0 3 0 5 3   
Wرا از رابطه abفشار  هم دگام دوم: كار گاز در فراين P V   م.كني حساب مي  

W / ( )      20 5 5 3 10 100   
W W J   100 كارگـــاز   

  ) (متوسط)رسي) (پايه دهم ـ فصل پنجم ـ فرايندها و كار(كتاب د

@konkurbanks @Tahlilazemoon
www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


       پيشرويآزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »6«صفحه 
  ـ» 2«گزينه  -62

 
  توان نوشت: مي abروي در بي گام اول: در فرايند  

abU W ( ) W J      ــي دررو 100 انبســــاط ب 100   
  توان نوشت: گام دوم: براي يك چرخه مي

U Q W    0 چرخه چرخه چرخه   

ab bc caQ (W W W ) ( ( ( ) )           
 هم حجم

2
100 چرخه 4 2 4 10   

Q J  700  
  ) (دشوار)(افاضل) (پايه دهم ـ فصل پنجم ـ چرخه

  
  توان نوشت: ـ از رابطه بازده مي» 4«گزينه  -63

L
L L

| W |
| Q | J

| Q | | W | | Q |
     

 
25 200 600

100 200
   

  ) (آسان)(افاضل) (پايه دهم ـ فصل پنجم ـ ماشين گرمايي

  

رابطه يعني ـ گام اول: از» 1«گزينه  -64
H

| W |
W Pt ,

Q
   توان نوشت: مي  

H
H

Q
Q


    420 40 60 12 10

100
   

  كنيم: گام دوم: مقدار سوخت مصرف شده را حساب مي

ژول 45   گرم 1  10

 412 10  m 

m / g


 


4

4
12 10 2 4
5 10

   

  ) (متوسط)جم ـ ماشين گرمايي(كتاب درسي) (پايه دهم ـ فصل پن

  

بـي درروانـد. از قـانون اول     cdو abدمـا و فراينـدهاي    هم daو  bcـ فرايندهاي » 3«گزينه  -65

  توان نوشت: كنيم و مي ترموديناميك براي چرخه گاز استفاده مي

ab bc cd daU U U U U          
0 هم دما هم دما 0

0 چرخه 0   

Qدررو چون در فرايند بي 0 :است داريم  

ab
ab ab cd cd ab cd

cd

W
Q W Q W W W

W
         

0 0
0 1   

  ) (دشوار)(افاضل) (پايه دهم ـ فصل پنجم ـ چرخه

  

  شيمي
  درست است. بررسي موارد نادرست:» پ«و » ب«ـ عبارات » 3«گزينه  -66

شود و اگـر   هاي ديواره معده مي توسط ديواره معده باعث نابودي سلولHهاي آ) جذب يون

  شود. ريزي معده مي تر شود باعث درد، التهاب و خون ذب شده از حدي بيشهاي ج اين يون

 03/0مولار است. پس در هر ليتر شيره معده  03/0ت) غلظت يون هيدرونيوم در شيره معده 

  ) وجود دارد.HCIمول جوهر نمك (

/ gHCl
/ mol HCl / gHCl

mol
 

36 50 03 1 095 1
1

;   

  با زندگي) (متوسط)(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ پيوند 

  

  

  

  

  

  ـ » 1«گزينه  -67

/NaOH : pH / [H ]    13 513 5 10   
/[H ] [OH ] [OH ]         14 13 5 1410 10 10   

/مولار /[OH ] /       0 5 1 0 510 10 10 0 3   

NaOH[OH ] M  از آنجايي كهNaOH باز قوي هست   

/ molOH
molOH /




  


50 0 3 0 015
1 1000 1

   

KOH [H ] [H ] [O H ]        13 1410 10   

[OH ] [OH ]       13 14 110 10 10   

KOH[OH ] M  از آنجايي كهKOH باز قوي   

molOH
molOH /

 


   


1250 10 0 025
1 1000 1

  

molOH / /     20 015 0 025 4   نهايي 10

مولار
( )







  
  

2 2
3

4 10 5 10
50 250 500 10

  OHغلظت نهايي  

[H ]


 


  


14 13
2

10 2 10
5 10

   

pH log /   132 10 12 7   
  ) (دشوار)pH(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ 

  

است در  Cuتر از   كاهنده  Bدرست است. بررسي موارد نادرست: فلز » آ«ـ فقط » 1«گزينه  -68

تواند مس را از تركيب خـارج   تر هستند، پس مي ندهكاه Cuنيز نسبت به  Dو  Cنتيجه، فلز 

 Dروي باشـد،   Bاگـر فلـز   »: پ«يابـد.   ها دمـاي محلـول افـزايش مـي     كند و در اين واكنش

نسـبت   Aجايگاه »: ت«تري است.  تواند طلا باشد زيرا طلا نسبت به روي كاهنده ضعيف نمي

پذير است يا انجام پـذير   طور قطعي گفت واكنش انجام توان به نميمشخص نيست Cuبه 

   نيست.
  (گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ مقايسه قدرت كاهندگي الكتروشيمي) (متوسط)

  

  ـ » 1«گزينه  -69

C H COOH NaOH C H COONa H O  18 37 18 37 2   

/pH / [H ] [OH ]       13 7 313 7 10 10   

OH]/مولار ]       1 0 7 110 10 5 10   

NaOH[OH ] M M 


   1 بــاز قــوي
1 5 10   

/ g / x
x mL


    

14 9 0 5298 100
298 1000

  جرم مولي اسيد چرب 

  اسيد و باز) (متوسط) pH(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ مسئله 

  

  ـ » 4«گزينه  -70

  آ) درست

اي از يك سلول گالواني است. ليمو در نقـش الكتروليـت    ب) درست، باتري ليمويي، نوع ساده

  قراري جريان الكتريكي در مدار خارجي مي شود.بوده و باعث بر

  پ) درست، انرژي الكتريكي پركاربردترين شكل انرژي است.

كننـده سـوخته و بـه منيـزيم      با توليد نور سفيد خيره O2ت) درست، منيزيم در حضور گاز

  شود. اكسيد تبديل مي
  دوم ـ تركيبي) (آسان)(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل 
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 ـ » 2«گزينه  -71

  
Maxe

min e
 

6 3
2

   

Cuيون 2  بالاترين ضريب را در بين مواد اكسنده دارد. 3با ضريب » آ«در واكنش  
  (گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ موازنه اكسايش ـ كاهش) (متوسط)

  

   ـ» 2«گزينه  -72

HClpH [H ] M    22 10   

HClpH [H ] M    44 10   

x mL L HCl       2 410 400 10 40000 40   

/ / L [H ] [OH ]        1440 0 4 39 6   آب اضافه شده 10

[OH ]
[OH ] [OH ]

[H ]

 
     

        
104 14 10 6
4

1010 10 10 10
10

   

  ) (متوسط)pH(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ مسئله 

  

  ـ » 1«گزينه  -73

BOH : pH [H ] [OH ]       10 410 10 10   

xمولار
/ M

M M


      

4 3101 02 5 10   

b
x x

k
M x

 


 
 

   
  

4 4 6
3 4

 صــرف نظــر

10 10 2 10
5 10 10

   

HCIHCI : pH [H ] M M n v M n V          1
1 1 1 2 2 21 10   

V V mL


 


 
      

33 1
2 2 1

100 5 10100 5 10 10 5
10

   

  اسيد و باز) (متوسط) pHپايه دوازدهم ـ فصل اول ـ مسئله (گروه مؤلفان علوي) (
  

  باشد. ـ در سلول گالواني مس ـ نقره، الكترود مس، آند و الكترود نقره، كاتد مي» 4«گزينه  -74

: Ag (aq) e Ag(s)   كاتد  

: Ag (aq) Cu(s) Cu (aq) Ag(s)   22   واكنش كلي 2

Agو چون ضريب مولي 2 ،2 برابرCu 2      تـر از   است، غلظـت كـاتيون نقـره بايـد سـريع
   كاتيون مس تغيير كند و نمودار تغييرات غلظت به صورت زير است.

  
  (گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ سلول الكتروشيميايي گالواني) (متوسط)

  
  
  
  
  
  

  اند. بررسي عبارات: درست» پ«و » ب«و » آ«ـ عبارات » 3«گزينه -75
اسـت. پـس مخلـوط     Feتـر از فلـز    بـراي از دسـت دادن الكتـرون بـيش     Znتمايل فلز »: آ«

  تري دارد.  تغيير دماي بيش (I)واكنش
تـري بـراي    تـر اسـت (تمايـل بـيش     از همـه كاهنـده   Znدر بين سه فلز داده شده فلز »: ب«

صـورت   تري است، پس مقايسه قدرت كاهندگي فلزها به كاهنده ضعيف Cuاكسايش دارد.) و 
Zn Fe Cu  .است  

Cuكاتيون»: پ« 2   در دو واكنش مشترك است كه اين كاتيون با گرفتن الكترون كـاهش
  نيم واكنش كاهش در هر دو: يابد و نقش اكسنده را دارد. مي

Cu (aq) e Cu(s)  2 2   
  دهد. ها سامانه واكنش بخشي از انرژي خود را به شكل گرما به محيط مي در اين واكنش»: ت«

  لوي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ مقايسه قدرت اكسندگي وكاهندگي) (متوسط)(گروه مؤلفان ع
  
هـا در غشـا از    ها در مدار بيروني و جهت حركت پروتـون  ـ جهت حركت الكترون» 3«گزينه  -76

ها بخش قابل تـوجهي از انـرژي شـيميايي بـه انـرژي       سمت آند به كاتد است. در اين سلول
كنند،  ها، انرژي شيميايي را ذخيره نمي ها برخلاف باتري شود. اين سلول الكتريكي تبديل مي

  صورت زير است: هاي سلول سوختي هيدروژن ـ اكسيژن به نيم واكنش

: H (g) H (aq) e E V    2 2 2   آند0

: O (g) H (aq) e (aq) e H O(l) E / V       2 24 4 4 2 1   كاتد 2
emf E E / / V        ــد 1 آنـد  كاتـ 2 0 1 2   

  وختي) (متوسط)(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ سلول س
  
  كاتد است. Agآند و  Znـ در اين سلول » 2«گزينه -77

Zn(s) Zn (aq) e

(Ag (aq) e Ag(s)

Zn(s) Ag (aq) Ag(s) Zn (aq)

 

 

 

  

   

  

2

2

2

2

2 2

   

mol Zn mol Ag g Ag
?g Ag / g Zn / g Ag

g Zn mol Zn mol Ag
    

1 2 1082 6 8 64
65 1 1

   

mol Zn mole
?mole / g Zn / mole

g Zn mol Zn


    

1 22 6 0 08
65 1

   

  (گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ استوكيومتري سلول گالواني) (متوسط)
  

است، اتـم نيتـروژن در   5برابر(N)عدد اكسايش اتم مركزي HNO3ـ در» 2«گزينه -78
توانـد الكتـرون بگيـرد و     اين گونه به بالاترين عدد اكسايش خود رسيده است. پس فقط مـي 

  كاهش يابد پس فقط اكسنده است.
  ل دوم ـ عدد اكسايش) (متوسط)(گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فص

  

  كاهنده است. Mكاهش يافته و اكسنده و  Agـ  طبق معادله،» 4«گزينه  -79

E E E 0 0 ــد آنـد 0     كاتـ
/ / E (M) E (M) / V      1 56 0 8 0 76   

M Ag 2 قدرت اكسندگي: M Ag , قدرت كاهندگي  
  سلول) (متوسط) emfگروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ (
  

  ـ » 4«گزينه  -80

Al
E ( ) / V

Al


  

ــنده ــه اكسـ  گونـ
3

ــده  ــه كاهن  گون

1 66             Ag
E ( ) / V

Ag


 

ــنده ــه اكسـ  گونـ

ــده  ــه كاهن  گون

0 8   

تـر و گونـه سـمت راسـت كاهنـده       تر گونه سمت چپ اكسنده قـوي  مثبت Eهر چه مقدار
تر و گونه سـمت راسـت    تر، گونه سمت چپ اكسنده ضعيف منفيEقدارتر و هرچه م ضعيف

  ها: تر. بررسي گزينه كاهنده قوي

AIترين اكسنده: ضعيف»: 1«گزينه  3   
 Alترين كاهنده:  قوي»: 2«گزينه 

   Agترين اكسنده: قوي»: 3«گزينه 
 Agترين كاهنده:  ضعيف»: 4«گزينه 

  (گروه مؤلفان علوي) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ مقايسه قدرت اكسندگي و كاهندگي) (متوسط)
  
  
  
  
  

@konkurbanks @Tahlilazemoon
www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


       پيشرويآزمايشي آزمون ـ رياضي دفترچه نامه  پاسخ   »8«صفحه 
  ـ» 4«گزينه  -81

Naمولار PO
/ /

M /
 

 3 4
10 8 2 1 6 0 8

164
   

CaCl
/ M

M /
 

  
  2

0 8 50 300 0 2
2 1000 3 1000

   

  (گروه مؤلفان علوي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ مسئله درصد جرمي و مولاريته ـ تركيبي) (متوسط)
  

  درست هستند.» ث«و » ت«، »پ«ـ عبارات » 2«گزينه  -82
درصد جرمي اسـتيك   5ي داشته و محلول سركه خوراكي خاصيت اسيدي ملايم»: آ«عبارت 

  اسيد در آب است.
درصـد جرمـي را توليـد و     70در صنعت محلول غليظ نيتريك اسيد بـا غلظـت   »: ب«عبارت 

  شود. تر تبديل مي هاي رقيق بسته به كاربرد آن به محلول
  (گروه مؤلفان علوي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ تركيبي) (متوسط)

  
  ـ » 2«گزينه  -83

 
100 جرم حل شــونده

 جرم محلول 
  درصد جرمي 

: g 
40200 80

100
   40%شونده در محلول جرم حل

: g 
70300 210

100
   70%شونده در محلول جرم حل


  


80 210 100 58%

200 300
  درصد جرمي مخلوط

  فصل سوم ـ درصد جرمي) (متوسط) (گروه مؤلفان علوي) (پايه دهم ـ
  

  ـ » 3«گزينه  -84
Ba(OH)

/
(NH )SO

  2
4 4

5 1 0 33
15 3

  

  هاي چند اتمي) (آسان) (گروه مؤلفان علوي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ فرمول نويسي يون
  

  ـ » 2«گزينه  -85
g KNO mol KNO

?g NO g KNO
g KNO g KNO

    3 3
3 3

3 3

50 170
150 101

   

mol NO g NO
/ g NO

mol KNO mol NO

 



3 3

3
3 3

1 62 14 3
1 1

;  

  پذيري) (متوسط) سوم ـ انحلال (گروه مؤلفان علوي) (پايه دهم ـ فصل
  

هاي آب از يك غشاء نيمه تراوا اسـت. ولـي    ـ فرايند اسمز مربوط به عبور مولكول» 3«گزينه  -86
  ها غشاء نيمه تراوا وجود ندارد. لاي در درياچه و   نشين شدن گل در ته

  (گروه مؤلفان علوي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ اسمز) (آسان)
  

  ـ » 3«گزينه  -87
CS / S / ( )       700 8 72 0 8 70 72 128   

  پذيري) (متوسط) مؤلفان علوي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ انحلال(گروه 
  

  بررسي عبارات: اند. درست» ت«و » آ«ـ عبارات » 3«گزينه  -88
  است. HCIو  COدليل هر دو مورد قطبي بودن »: آ«
ن شـود بنـابراي   تر به مـايع تبـديل مـي    تر باشد، راحت هر چقدر دماي جوش گازي بيش»: ب«

CO شود زيرا  تر به مايع تبديل مي راحتCO .قطبي است و نقطه جوش بالاتري دارد   
جـوش    هـاي قطبـي نقطـه    در تركيبات مولكولي با جرم مولي مشابه، تركيب با مولكول»: پ«

  بالاتري دارد.
  درست»: ت«

  )(گروه مؤلفان علوي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ نقطه جوش و نيروي بين مولكولي) (متوسط
  
 ـ » 4«گزينه -89

  ) (آسان)NaClكاربرد (گروه مؤلفان علوي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ 
  
  ها: ـ بررسي گزينه» 3«گزينه -90

  »:1«گزينه 

mol g mg L mg

L mol g dL dL
    

33 180 10 15 10 90
1 1 10

   

  »:2«گزينه 
mg L mg

ppm
L dL dL

  
1900 900 90

10
   

)ppm كه چگالي برابر يك است برابر در زمانيmg

Lit
  )است. 

  مشكوك به ديابت زيرا:»: 3«گزينه 

g/ g mg mL mg

g g L dL dL
   

3 ــز نمونــه 10 گلوكــ 1 10 100 ــز نمونــه100 100 نمونــه گلوكــ 1 1 1
   

  »:4«گزينه 
mg L mg

L dL dL
 

800 1 80
1 10

   

  (گروه مؤلفان علوي) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ گلوكومتر) (دشوار)
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مبحث آزمون آزمایشی جمع بندي ـ پایه دوازدهم (1402/10/22)

مباحث زبان انگلیسی
ریاضی تجربی

فیزیک تجربیزیست شناسی

شیمی
دیفرانسیل

ریاضی اختصاصی (انسانی)

ادبیات فارسی اختصاصی (انسانی)

فلسفه و منطقزبان اختصاصی

سال چهارم:حرکت شناسی ـ دینامیک ـ حرکت نوسانی ـ امواج مکانیکی (فصول اول تا چهارم)

مباحث

ریاضیات (تجربی)

زیست شناسی

فیزیک (تجربی)

شیمی

حسابان

هندسه

فیزیک (ریاضی)

ریاضی و آمار 

علوم و فنون ادبی

زبان عربی اختصاصی

جامعه شناسی

فلسفه و منطق

تاریخ 

جغرافیا

ریاضیات گسسته

اقتصاد

پایه دوازدهم: فصل هاي 1 تا 3

پایه دوازدهم: فصل هاي 1 تا 4

پایه دوازدهم: فصل هاي 1 و 2

پایه دوازدهم: فصل هاي 1 و 2 ـ فصل 3 (دروس 1 تا 4)

پایه دوازدهم: فصل هاي 1 تا 3 و فصل 4 (درس 1)

پایه دوازدهم: کل فصل 1 و فصل 2 (دروس 1 و 2)

پایه دوازدهم: کل فصل 1 و فصل 2 (درس 1) 

پایه دوازدهم: فصل هاي 1 و 2 (کل دروس) ـ فصل 3 (دروس 1 تا 4)

پایه دوازدهم: فصل 1 ـ فصل 2 (درس 1)

 

دروس 1 تا 7

روان شناسی

پایه دوازدهم: دروس 1 تا 3

پایه دوازدهم: دروس 1 تا 6

پایه دوازدهم: دروس 1 تا 5

پایه دوازدهم: دروس 1 تا 6

پایه دوازدهم: دروس 1 تا 3

پایه دوازدهم: دروس 1 تا 6

دروس 1 تا 5

فصل هاي 1 تا 4زمین شناسی

دروس
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